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‘12 courroie HABASIT appropriée

Comptesscur @ piston. moteur 40 Cv., Poulic motrice

© Exemple: Installation nouvelle
Compresseur & piston, moteur 40 CV,

453 t/min.,

d = 25 mm > n1 = 1450 ;min., n;
a1 = 1450 Umin. Poulie menée D = 750 mm o _m 1450 : |
n: = 4821 min, Entre-axes A = 1650 mm i T T ' |
Choes prononeds et accélération des masscs. Chocs prononeds el aceélération des masses.
Phase !')x':t_u.-m_mmc-n de: Conclusion -T i Détermination de: E
1 Groupe de courroies: Tableau 1 recommande | Groupe 2 Groupe de courroies; Tableau 1 recommande 1
pour conditions severes (choes) A+A pour conditions séveres {choes) 1
2 | Type de courrole: Tableau 7 indigue a I'inter- & Type de courroic et < detD: Tableau 7 indigue
: | sectien de Ila puissance = 1-10 CVetm = 1450 . 4 intersection de la puissance = 40 CVet | b
timin en direction de la fieche Type A3 n1 = 1450 Umin. en Qirection de la ficche Rypg A
) - S { Comme diametre le' plus économique de la |
3 | Puissancede courrvie; Endirectiondelaflecheq) petite poulie d 3 i
‘:r=ai!!cau2.cnpart§tnidcd—-lﬁﬂmm,untrnu\r‘c douD =i-d 3200 mm B0 i
sour 1 — 1450 Umin.: vitesse de courroie v 19 mjs Y =
‘uissance de colrrole pour e type A 3 sur 5| Puissancede courroie: Endirectiondelaficche® o)
figne d = 250 mm 7 CV/em | surtablean 2,enpartant ded =200 mm,ontrouve b
(Suivant le dizmetre de poulie et la largeur de pour ni = 1450 t/min,: vitesse de courroie v |52 1
couiroie désirée, on peut choisic les types Puissance de conrroic pour ie type A 3surligne |-
voisins 4 4 avee 9,6 CViem ou A 2 aves 4.7 e d =200 mm = Fo. S GV e
CV.cmy o
4 | Entre-axes minimum Amin.: Tableau 8 indique
4 Facteurs de correction € et Cz: Tabieau 3 in- 4 Dintersection de D = 600 mm avec la ligne
cur Pare de contact 7 ou pour le point ~|D:d = 3 en direction de la fidcche 2 Amin, |5
on de Uentre-axes A = 1630 mm et (nous consulter i Amin. doit étre inféricur) i
rence des diametres D-d = 750-230 = : =
en direction de la fiéche 4 le fac- e Facteurs de correction C: et Ca: Tableau 3in- |
3y 1,05 i dique @ linterscetion de l'entre-axes A = ¥
lcau 4, le facteur de service Cz pour -. 560 mm et de D-d = 400 mm, en direction de |-
A spuschoes est de 1,34 1,3 1,4 e | 1a fische 2 le facteur d'arc de contact C 1S
£ Tableat 4 exige un facteur de serviee moyen Cz 14,0
5 Largeur de courroie b: ) . G Largeur de courroie b o =
b geemoteur 81 G2 4010514 v b Puissance- motenr * U; * C: 40~ 1,15. 1.4 N
znce de courrole en Cjem 7 = Puissance de courroie en TV o 55 i e
=840u | 9cm 11,7 ou [1Zcm-
6 | Tension: Tableau 5 indique pour d = 250 mum 7 Tension: Tableau 5 indigue pour d = 200 mm :
~ ¢ ie vpe A 3, en direction de la fleche @ 2,1% - et le type A 3, en direction de la fieche @ |27
T Pression sur axes: Tableau 6 donne pour une ; S Pression sur axes: Tableau 6 denne pour une | e
ten de 2,1% ¢t letype A 3 = 535 kpiemy, : lension de 2% ct letype A 3 = 51 kpjem, d’oll
G'et pour 9 om de largeur = 53,59 482 kp -| pour 12 ¢mn de largeur = 5112 Sk
Fableau Go foiwiention (toutes largeurs jusqu'a 1200 mm)
é— Type| « Cocfficient | Poids | Epais- | Charge pour Caractéristiques d’application
= min. | de friction | kp'm® seur allongement
&) mmn M mm del [_J'D kp,"t‘.‘l‘n
FO 15 0,5 -0.,6 0,6 0.7 2.0 Pour transmissions normales dans tou-
% Fl 25 1,2 1.3 39~ tes les industries. (Sans effet nuisible
=4 2 60 25 2,0 7.5 = di & 'humidité. Chuile, aux risques
=l F3 | 120 3.0 2.8 12,5 d'incendie ou de chocs prononces.)
2 60 00,7509 29 2.8 15- Pour conditions sévéres (risgues
< | Al 120 38 34, 12,5 d'explosion, humidité élevée, huile,
+| A4 240 35 47 22,6 poussiere, chocs). Mqrchg: crojsce
<| A5 | 340 6.0 6.0 198 - possible, Resistance élevée & I'usure,
- ] L) E] - ] 2.
’ antistatique. adhésif.
1 Sl 25 0.6 N7 1.4 1,5 39- Pour poulies en aluminium et grands
Bl s2| 6 2.2 2.2 7.5 - rapports.
£ N *
8 §3 | 60 3.4 30 7,6 - Tours automatiques et broches
= 85| 120 58 5.0 12.6 textiles. (Tous Izs types Souplex sont
utilisables sur leurs 2 faces,)
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a1t 2. Valeurs dos puissances (puissances pour v au-dessus de 50 m/s sur demande)
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Tableau 4. Factear de sevvice L4
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Valable pour v jusqu'a 30 ms. Supplément pour v de 30-50
m/'s 0,2%,, pour forte humidité 0,47, Avec un enrouleur
(lénix), 509, de la tension suffisent pour le brin mou.

Un supplément de tension pour v supérieur & 30 m/s et forte hu-
niidité suivant tableau 5 w'a pas d'influcnce sur [a pression sur

axes.

Comment commander une courrcie plate HABASIT?

Suivant exemple @ typeA 3, largeur 90 mm, sans fin ou biseautée.

Longueur de courroie mesurée ou caleulée selon formule (tableau 12) = 4908 mm
Déduire tension 2,1 % (a défaut d’un moyen de réglage) ) = 103 mm
longueur netle == 4805 mm

Tablean 7. Séiection du tvpe de courroie
et diametre d sur installations nouvelles
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Groupe ’T_vnc ’ | . ' | ===
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] ' mm | kg/dm? daN,-'mm2| # ] # ::mi § m,-?s: |
—_ 1 1 e T e I
Filon ’ Fo | 0,7 I Il 28 ‘ 15 | o0 ' !
F1 1.3 30 25 'I [
F2 ' 20 ' MU | osaos | s d | g | 100 |
| F3 | 2% ’ 45 | 120 | 60 [
A+A A2 [ 28 7 | e (e |
Al 34 37 . 120 40
|. Ad | 47 | 11 pH 0.?3[1,9‘ 05 140 | 30 | 100
AS | 60 | 55 30 | 20
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Fig. 4.34. Tension de pose des courroies HABASIT




4.5 Courroies
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